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С Ъ В Е Т    З А     Е Л Е К Т Р О Н Н И    М Е Д И И 
 

П Р О Т О К О Л 
 
 
 
№ 45 

от редовно заседание, състояло се на 08.11.2012 г. 
 

 
ПРИСЪСТВАЛИ: Георги Лозанов, Мария Стоянова, София Владимирова. 
ОТСЪСТВАЛИ: Анюта Асенова, Анна Хаджиева 
 
Начало на заседанието 11.00 часа, водено от Георги Лозанов – председател на СЕМ, 
деловодител - протоколист - Вера Данаилова. 
 
ДНЕВЕН РЕД: 
1. Срещи с Музикаутор и с Артистаутор. 
2. Доклади на Дирекция «Специализирана администрация – НЛРПР» относно: 
а) осъществен надзор за изпълнение на задължителните указания, издадени от Съвета 
за електронни медии на доставчика на медийни услуги «КРАКРА» АД за спазване на 
индивидуална лицензия за радиодейност № 1-032-01-01/10.07.2012г; 
б) осъществен надзор на предавания, включени в телевизионната програма «Нова 
телевизия», излъчени на 23, 24, 25, 26 и 30-ти октомври 2012 г., във връзка с постъпили 
жалби на граждани и писмо от Комисията за защита на потребителите; 
в) запитване до Съвета за електронни медии от Фондация «Български център за 
джендър изследвания» във връзка с «Изследване на правната рамка, регламентираща 
подбуждащи към омраза словесни прояви и престъпления от ксенофобски и расистки 
подбуди в страните от ЕС»; 
г) жалба до Съвета за електронни медии от Джамийското настоятелство в с. Зараево; 
д) заявление от «СИГНАЛ ПЛЮС» ЕООД, постъпило в КРС по реда на чл. 30, т. 12 на 
ЗЕС и във връзка с чл. 32, ал. 1, т. 18 на ЗРТ; 
е) административно-наказателни производства: АУАН №: 77, 79, 81 и 82 от 2012 г. 
Вносител: Ант. Лозенска - Тодорова. 
Докладват: Еди Емирян, Емилия  Радева, Татяна Тодорова, Борислава Байчева, Доротея 
Петрова, Гергана Шиникова. 
3. Доклади на Дирекция «Обща администрация» относно осигуряване: 
информоционно-технологичното обслужване, технически средства и услуги от външни 
организации и фирми, необходими за дейността на СЕМ. 
Вносител: Румян Петров. 
Докладват: Румян Петров, Златка Георгиева, Ива Георгиева, Евгени Димитров, 
Александър Цолов. 
Разни:  
 
Георги Лозанов откри заседанието и подложи на обсъждане дневния ред.  
Решение:  
СЕМ реши с 3(три) гласа “ за” :  прие Дневния ред.  
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ПО ТОЧКА ПЪРВА:  
 
Среща с Музикаутор 
Георги Лозанов каза, че тази среща е във връзка с предстоящата среща в 
Министерството на културата за изясняване на проблемите със спазването на Закона за 
авторското право и сродните му права. Има две стъпки по спазването им – диалогът и 
санкциите, и СЕМ, имайки своята утвърдена практика в тези диалози би предпочел да 
се ограничи до първата.  
Мария Палаурова  каза, че за Музикаутор е важно да има добри взаимодействия  със 
СЕМ, тъй като предвидените от закона правомощия на СЕМ са да следи за спазването 
на правата в програмата. Музикаутор води преговори с БАККО и по Закона за 
авторското право са длъжни да ги водят с представители на ползватели. Направили са 
предложение по отношение на споразумението и на цените и са предложили до края на  
месец ноември т.г. да го подпишат. Постигането на споразумението е обусловено от 
много малки разбирателства помежду им. Липсата на действителна воля между двете 
страни може да доведе до забавяне на преговорите. Те искат да се споразумеят с 
БАККО да прилагат тарифата и по отношение на оператори извън организацията. 
Освен заплащането имат проблем с дефинирането на термина “препредаване” и кои 
програми се препредават. Дори да се договорят за цената, трябва да стигнат до 
споразумение тази цена към какво ще се прилага. Спорят и за това дали българските 
национални програми се препредават. Музикаутор се обръща към СЕМ и към 
Министерството на културата за съдействие при воденето на тези преговори.  
Георги Лозанов каза, че СЕМ ще направи всичко възможно да подпомогне 
преговорния процес, тъй като той е необходим за решението на  въпроса със спазването 
на закона. 
 
Среща с АРТИСТАУТОР 
Веселин Калановски каза, че поводът за тази среща е желанието им да споделят със 
СЕМ някои от проблемите и препятствията пред които са изправени и които 
предполагат, че са в компетенцията на Съвета.   
Любомир Младенов каза, че имат проблеми във връзка със спазването на закона за  
авторското право и по отношение на изтеклите споразумителни договори и 
невъзможността да се продължат. Очерта проблемите с някои електронни медии, които 
не желаят да си сътрудничат с тях и дискриминират техни членове.  
Веселин Калановски каза, че не се спазват рамковите договорености. От страна на 
електронните медии се предявяват незаконни претенции към артистите. Те знаят, че 
браншовата организация към която трябва да се обърнат е АБРО, но до сега не са 
успели да започнат преговори.  
Мария Стоянова помоли да конкретизират очакванията си към СЕМ и как смятат, че  
може да им помогне.  
Веселин Калановски каза, че доколкото им е известно СЕМ следи за спазване на  
законността в България в електронните медии  и за  спазването на закона  за авторското 
право и сродните права и това е поводът да поискат тази среща. Той изложи много 
факти, които подкрепят тезата им, че не се зачитат правата на техните членове.  
София Владимирова каза, че ще информират и останалите членове на СЕМ и ще 
обсъдят какви мерки може да вземат за да са посредници в разговорите с МК и 
препоръча организацията да направи усилие да проведе разговори с АБРО. 
 
ПО ТОЧКА ВТОРА:  Доклади на Дирекция «Специализирана администрация – 
НЛРПР» относно: 
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а) осъществен надзор за изпълнение на задължителните указания, издадени от Съвета 
за електронни медии на доставчика на медийни услуги «КРАКРА» АД за спазване на 
индивидуална лицензия за радиодейност № 1-032-01-01/10.07.2012 г; 
Еди Емирян докладва за  резултатите от осъществен надзор по спазването на 
задължителните указания, издадени от СЕМ на доставчика на медийни услуги 
«КРАКРА» АД, създаващ и разпространяващ програма «РАДИО КРАКРА». 
Решението е взето след приемането на доклад по извършено наблюдение за периода 13 
– 20 юли 2012 г. Според констатациите в този доклад «КРАКРА» АД (програма Радио 
«КРАКРА») все още не изпълняваше в пълен обем програмните параметри на 
индивидуалната лицензия за радиодейност № 065/ 25.01.2011 г., като съответно не беше 
спазен и определения първи 30-дневен срок за изпълнение на указанията на СЕМ от 
месец април 2012 г. (Решение № 92/ 03.04.2012 г.). 
Изводите във връзка с проведеното наблюдение са: «Радио КРАКРА» предоставя за 
разпространение задължителните според лицензията новини, в обем не по-малко от 4 
на сто от дневното програмно време. Макар и инцидентно, налице са и актуални 
рубрики с информационна насоченост, интервюта и анализи по актуални за деня 
поводи. Доставчикът «КРАКРА» АД е започнал частично да изпълнява задължителните 
указания за спазването на изискванията на чл. 33 от Закона за радиото и телевизията. 
Георги Лозанов предложи да им се напише писмо и да продължи наблюдението на 
програмата.  
 
б) осъществен надзор на предавания, включени в телевизионната програма «Нова 
телевизия», излъчени на 23, 24, 25, 26 и 30-ти октомври 2012 г., във връзка с постъпили 
жалби на граждани и писмо от Комисията за защита на потребителите. 
Емилия Радева докладва за извършен надзор върху телевизионната игра “Магнитико”, 
излъчвана по програма “Нова телевизия”. Наблюдението е във връзка с постъпили 
жалби от граждани, включително и една, препратена от КЗП. Констатациите обхващат 
наблюдение върху  5 издания на играта, излъчени на 23, 24, 25, 26-ти  и 30-ти октомври 
2012 г, всеки делничен ден след 00:00 часа с времетраене 1 час и 15 минути. 
Предаването е  развлекателно, тип викторина, като за участие се изпраща SMS или се 
осъществява обаждане на изписан на екрана телефон при стойност на обаждането/sмs 
2.40 лв. Прегледът на предаването  установява наличие или поне съмнения за скрити 
условия за участие (В играта не е изписано, нито съобщено от водещата дали 
стойността на обаждането от 2.40 лв. се отнася за  минута разговор или се отчита на 
определени импулси; не се изписва, нито се съобщава, че като условие за включване в 
предаването се изисква предоставянето на лични данни; не се съобщава/изписва, че в 
ефир не се включва всеки обадил се, - обстоятелства които биха повлияли върху 
икономическото поведение на  желаещите да се включат в играта. 
С оглед преценката за наличието на данни за нарушение на Закона за защита на 
потребителите  в излъчваната игра, предложението е да се изпрати запис на 
предаването “Магнитико” в КЗК, придружен от копия на постъпили в СЕМ жалби за 
играта, за произнасяне по компетентност.   
От гледна точка на Закона за хазарта играта би могла да бъде определена като “игра със 
залагане върху случайни събития”. 
Предвид новите разпоредби в Закона за хазарта, компетентна да се произнесе по 
характера на играта е Държавната комисия по хазарта и предложението е  да се отправи 
запитване това хазартна игра ли е по смисъла на закона и има ли съответното 
разрешение, както и до Комисия за защита на личните данни. 
Съветниците решиха да се изпратят писма до: Комисията за  защита на 
потребителите, Държавната комисия по хазарта и Комисия за защита на личните данни. 
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в) запитване до Съвета за електронни медии от Фондация «Български център за 
джендър изследвания» във връзка с «Изследване на правната рамка, регламентираща 
подбуждащи към омраза словесни прояви и престъпления от ксенофобски и расистки 
подбуди в страните от ЕС». 
 
Татяна Тодорова докладва  запитване до Съвета за електронни медии от Фондация 
“Български център за джендър изследвания” във връзка с провеждането на “Изследване 
на правната рамка, регламентираща подбуждащи към омраза словесни прояви и 
престъпления от ксенофобски и расистки подбуди в страните от ЕС”, възложено от 
Европейската комисия през юли 2012 г. Целта на изследването е да представи на ЕК 
актуална информация за правно обвързващите и правилата с незадължителен характер 
и за създадените институции в страните от ЕС за борба с подбуждащи към омраза 
словесни прояви/престъпления от ксенофобски и расистки подбуди. Проучването ще 
послужи като един от източниците на информация за подготовката на писмен доклад за 
изпълнението на рамковото решение на Съвета 2008/913JHA относно борбата с 
определени форми и прояви на расизъм и ксенофобия.  

СЕМ прие проект за отговор. 
 
г) жалба до Съвета за електронни медии от Джамийското настоятелство в с.Зараево. 
 
Татяна Тодорова докладва получена жалба от Джамийското настоятелство в с. 
Зараево. В нея се изтъква, че: “от три месеца мюсюлманите от с. Зараево и не само те са 
подложени на “натиск, обиди и грозни квалификации от екипа на телевизия “СКАТ”, 
който е монтирал “камера за видеонаблюдение непосредствено до входа на джамията,  
че журналистите провокират хората “с вулгарни въпроси” и са заснели през прозорците 
на джамията петъчната молитва. Във връзка с жалбата е извършено наблюдението от 
гледна точка на разпоредбите на чл.17, ал.2 във връзка с принципите на чл.10 от ЗРТ за 
тримесечния период 28.08 – 28.10.2012 г. на програма СКАТ. Изводите са, че в 
репортажите, излъчени в  новините на 18.10 – 19.30ч. и “Паралакс” на 20.10  - 17.50ч. е 
показано агресивното отношение и обидните квалификации към телевизионните 
работници, а не обратното. В предаването “Паралакс”, излъчено на живо на 20.10  от 
17:50:10 до 19:46:36 ч. не са допуснати нарушения на ЗРТ. От страна на екипа 
недвусмислено е показано желание да бъде отразена гледната точка и на кмета на с. 
Зараево. В раздела на предаването, отделен за зрителки обаждания на открити 
телефони в студиото, водещият не допуска обидни квалификации, нито закани към 
мюсюлманите. Коментарите на двамата журналисти в студиото са насочени предимно 
към социалната страна на проблема. 
 
д) Писмо от Гражданско обединение  за Реална демокрация. 
 
Антоанета Лозенска докладва изразеното в писмото становище на партия ГОРД във 
връзка с отразяването на протестното шествие организирано от ГОРД и НФСБ, 
състояло се на 22.09.2012 г. СЕМ е направил проверка по случая и е установено, че 
шествието е заснето и отразено същия ден в новинарската емисия на програма “БНТ2” 
от 19.30 ч.  
Съветниците възложиха на Главен експерт Стефан Белов да подготви втори отговор 
до партия ГОРД.  
 
е) заявление от «СИГНАЛ ПЛЮС» ЕООД, постъпило в КРС по реда на чл. 30, т. 12 на 
ЗЕС и във връзка с чл. 32, ал. 1, т. 18 на ЗРТ; 
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Борислава Байчева докладва заявление от „СИГНАЛ ПЛЮС” ЕООД - искане за 
изменение на разрешение  № 00420 от 03.06.2008 г.  
Решение: 
СЕМ реши с 3 (три) гласа “ за”:   не възразява Комисията за регулиране на 
съобщенията, при спазване разпоредбите на ЗЕС, да ИЗМЕНИ разрешение № 00420/ 
03.06.2008 г. за ползване на индивидуално определен ограничен ресурс – радиочестотен 
спектър за осъществяване на електронни съобщения чрез електронна съобщителна 
мрежа за наземно аналогово радиоразпръскване на територията на град София, 
издадено на “ТРАФИК РАДИО” ЕООД, като навсякъде в текста на разрешението 
наименованието на дружеството се изменя от “СИГНАЛ ПЛЮС” ЕООД на “ТРАФИК 
РАДИО” ЕООД. 
За решението да бъде уведомена Комисията за регулиране на съобщенията.  

 
ж) административно-наказателни производства: АУАН №: 77, 79, 81 и 82 от 2012 г. 
 
Доротея Петрова докладва АУАН № 81/24.10.2012 г. за излъчване на търговско 
съобщение, което не се разпознава ясно като такова в нарушение на чл. 75, ал.1, 
изречение първо от ЗРТ.  
Решение:  
СЕМ реши с 5 (пет) гласа “ за”: възлага на председателя на СЕМ да издаде 
наказателно постановление с размер на санкцията от  3000 (три хиляди) лв. във връзка с   
АУАН № 81/24.10.2012  г.  
 
Доротея Петрова докладва АУАН № 82/24.10.2012 г. за излъчване на търговско 
съобщение, което не се разпознава ясно като такова в нарушение на чл. 75, ал.1, 
изречение първо от ЗРТ и за нарушение на чл. 89, ал. 1 от ЗРТ – превишаване на 
времето за реклама, допустимо за 1 час.   
Решение:  
СЕМ реши с 5 (пет) гласа “ за”: възлага на председателя на СЕМ да издаде 
наказателно постановление с размер на санкцията от  2 Х 3000 (шест хиляди) лв. във 
връзка с  АУАН № 82/24.10.2012  г.  
 
Съветниците отложиха разглеждането на АУАН № 77/16.10.2012 г. и АУАН 
№79/22.102012 г. 
 
Антоанета Лозенска информира съветниците за: 
1. Влязло в сила решение на СРС относно потвърдено наказателно постановление № 15 
от 21.02.2012 г. Наказателното постановление е относно тв програма „Телевизия 
Пайнер“. Съдът приема, че аудиторията е заблудена и това е вид подсъзнателно 
внушение; 
 
2. Писмо вх. № 19-00-196 от 01.11.2012 г. от Нова Телевизия във връзка с писмо на 
СЕМ относно предаването „На Кафе” с участието на Сашо Дойнов. Информират 
Съвета, че писмото на СЕМ е изпратено за запознаване на екипа на предаването „На 
кафе” и на водещата. 
 
3. Писмо вх. № 94-00-332 от 01.11.2012 г. от Нова Телевизия във връзка с писмо на 
СЕМ относно предаването „На Кафе” с участието на Сашка Васева и на Еми 
Мариянска. Информират Съвета, че писмото на СЕМ е изпратено за запознаване на 
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екипа на предаването „На кафе” и на водещата. 
 
4. Писмо вх. № 94-00-316 от 01.11.2012 г. от Нова Телевизия във връзка с писмо на 
СЕМ относно предаването „Часът на М.Цветков”, излъчено на 03.10.2012 г. във връзка 
с трагичен инцидент. Информират Съвета, че в предаването са се включили доброволно 
познати на жертвата, представен е инцидента без да се квалифицира и изопачава.  
 
ПО ТОЧКА ТРЕТА:  Доклади на Дирекция «Обща администрация» относно 
осигуряване: информоционно-технологичното обслужване, технически средства и 
услуги от външни организации и фирми, необходими за дейността на СЕМ. 
Вносител: Р. Петров. 
Докладват: Р. Петров, З. Георгиева, Ива Георгиева, Евг. Димитров, Ал. Цолов. 
От Румян Петров – директор на дирекция “Обща администрация”.  
 
Златка Георгиева докладва относно обявяване на конкурс за заемане на освободената 
длъжност “старши счетоводител” в отдел “Бюджет и финанси”.  
 
Решение:  
СЕМ реши с 3(три) гласа “ за”:  Да се обяви конкурс за длъжност “старши 
счетоводител” в отдел “Бюджет и финанси” към дирекция “Обща администрация”, с 
месторабота гр. София, при следните условия: 
1. Минимални изисквания, предвидени в нормативни актове за заемане на длъжността: 

- кандидатите следва да отговарят на условията на чл. 7 от Закона за държавния 
служител 

- образователна степен - бакалавър 
- професионален опит 2 години или минимален ранг за заемане на длъжността ІV 

младши  
2. Допълнителни изисквания за заемане на длъжността: 

- добри компютърни умения – работа с Windows \Word, Excel), интернет; 
- професионална и аналигична  компетентност, ориентация към резултати, 

работа в екип, фокус към клиента – вътрешен и външен, комуникативна компетентност, 
3. Допълнителни умения и квалификации, носещи предимство: 

- професионален опит в сферата на счетоводството в бюджетна организация 
- работа със специализиран счетоводен продукт   

4. Начин на провеждане на конкурса: 
а/ тест за установяване на професионалните знания и умения– ще включва въпроси 
от областта на на Закона за счетоводството, Закона за устройството на държавния 
бюджет, Закона за бюджета на Република България за съответната година и 
Постановлението на Министерски съвет за приложението му, Закона за радиото и 
телевизията, нормативни актове, свързани с Единната система на плащания, Тарифа 
за таксите за радио- и телевизионна дейност. 
б/ интервю 

5. Необходими документи за участие в конкурса: 
- Заявление за участие в конкурс по образец – приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от 

Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители /НПКДС/; 
-  Декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1 от НПКДС; 
- Копие от документи за придобитата образователно-квалификационна степен, 

допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността 
- Копие от официални документи, удостоверяващи продължителността на 

професионалния опит; 
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6. Документите следва да бъдат представени лично или чрез пълномощник /оригинал 
на нотариално заверено пълномощно/ в 10 дневен срок от публикуване на обявлението 
в сградата на Съвет за електронни медии, гр. София, бул. “Шипченски проход” № 69, 
ет. 5, стая 505 – деловодство, всеки работен ден от 9.00 до 12.00 часа и от 13.00 до 16.30 
часа.  
7. Списъците или други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват сайта на 
Съвета за електронни медии: www.cem.bg и информационното табло в СЕМ, гр. София, 
бул. “Шипченски проход” № 69 
8. Описание на длъжността: 
а/ да отразява  вярно и точно счетоводната информация на база първичните и 

вторичните счетоводни документи, свързани с финансовата дейност на Съвета за 
електронни медии, съгласно изискванията на Закона за счетоводството и другите 
нормативни документи с цел ефективно, икономично и ефикасно изразходване на 
бюджетните и извънбюджетните средства. 
б/ да осъществява дейностите по установяване и събиране на публични държавни 

вземания от такси за радио- и телевизионна дейност в съответствие с Тарифата за 
таксите за радио- и телевизионна дейност, като спазва законодателството и вътрешните 
актове на СЕМ във връзка с това свое задължение. 
9. Размер на основната месечна заплата - 1000 лв. 
 
 
Евгени Димитров докладва уточнения  свързани с  прехвърлянето на сайта на  СЕМ на 
собствен сървър и планираните действия по прехвърлянето. Конкретизирано е 
предложението  конфигурирането на сървъра и бъдещата поддръжка на сайта да бъдат 
осъществявани от г-н Бойко Трифонов (представител на фирма “Томас Комерс”) чрез 
граждански договор със СЕМ като са уточнени параметрите на договора. 
 

Решение:  
СЕМ реши с 3 (три) гласа “ за”: да се сключи договор с Бойко Трифонов за 1 (една) 
година относно конфигуриране на сървъра за уеб хостинг и техническо поддържане на 
Интернет страница на СЕМ. 
  
Евгени Димитров докладва предложение и аргументация за закупуване на четири 
персонални компютри, три професионални документни скенери и един ТВ, тип 
монитор на приблизителна обща стойност 8 750 лв. Предложението е в съответствие с 
одобрения План  на СЕМ за капиталови разходи през 2012 г. По информация на 
началника на отдел “Бюджет и финанси” Спаска Янева Съветът разполага с 
необходимите финансови средства за разходи в посочения размер. 
 

Решение:  
СЕМ реши с 3 (три) гласа “ за”: след анализ на технологични потребности в работата 
на администрацията на СЕМ да се закупи техника  (описана в докладната записка) на 
стойност не по-голяма от 9000 (девет хиляди) лв.  

  
Златка Георгиева докладва, че във връзка с решение по протокол 42 от 09.10.2012 г. за 
сключване на договор с „Национални архиви Корп” ООД за извършване на научно-
техническа обработка на документите на НСРТ, комисията информира Съвета, че в 
хода на обсъждане на клаузите на договора, дружеството изменя условията на 
първоначалното предложение и ги прави неизгодни за Съвета. По този начин отпадат  
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основанията, мотивирали СЕМ да предпочете „Национални архиви Корп” ООД за 
изпълнител на услугата. Комисията е потърсила други възможности и се спира на 
предложението (вх. № на СЕМ 06-00-6/02.11.2012 г. - приложение) от Илонка Колева 
(магистър по документален и архивен мениджмънт, началник на учрежденски архив). 
Като мотивира избора си, комисията предлага на Съвета да преразгледа решението си 
по протокол № 41 от заседанието на 09.10.2012 г., като вместо „Национални архиви 
Корп” ООД определи лицето Илонка Колева за извършител на услугата “Научно-
техническа обработка на архива на НСРТ”.   

Решение:  
СЕМ реши с 3 (три) гласа “ за”:  отменя свое решение по протокол 42 от 09.10.2012 г. 
за сключване на договор с „Национални архиви Корп” ООД за извършване на научно-
техническа обработка на документите на НСРТ. 

Решение:  
СЕМ реши с 3 (три) гласа “ за”: да се сключи договор Илонка Колева за извършител 
на услугата “Научно-техническа обработка на архива на НСРТ, съгласно 
предложението на комисията.   
 

Решение:  
СЕМ реши с 3 (три) гласа “ за”: утвърждава проекта на Номенклатура на делата на 
СЕМ със срокове за съхраняване. 
 

Разни:  
Решение:  
СЕМ реши с 3 (три) гласа “ за”: командирова Мария Стоянова до Германия (гр. 
Берлин) за участие във Федерален прес-бал за периода от 22.11.2012 г. до 25.11.2012 г. 
(включително). Всички разходи за командировката са за сметка на СЕМ.   
 
Материали приложени към Протокол № 45 
1. Дневен ред 
2. Докладна записка от Антоанета Лозенска – Тодорова  с изх. № 30-07-86/05.11.2012 г. 
3. Доклад от Гергана Шиникова с изх. № 19-00-191 от 02.11.2012 г.  
4. Доклад от Доротея Петрова с изх. №  19-00-195/29.10.2012 г.  
5. Доклад от Доротея Петрова с изх. №  19-00-194/2.11.2012 г. 
6. Доклад от Доротея Петрова с изх. №  19-00-194/2.11.2012 г. 
7. Писмо от “Нова броудкастинг груп” АД с вх. №  10-00-196/01.11.2012 г.  
8. Докладна записка от Румян Петров  с изх. № 30-08-40/02.11.2012 г.  
                                                                                                                                                                                                                                                        
ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ:  
 
Анна Хаджиева 
 

отсъства Анюта Асенова отсъства 

Мария Стоянова 
 

................................      

Георги Лозанов  
председател 

................................ София 
Владимирова 

    
....................... 

         
Вера Данаилова 
деловодител-
протоколист 

   
……………....... 
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